



## 31 டிசம்பர் 2022 முடிவடைந்த நிதி ஆண்டுக்கான சுருக்க நிதி அறிக்கைகள் (தொடர்ச்சி)

### நிதி அறிக்கைகளின் தணிக்கையில் தணிக்கையாளர்களின் பொறுப்புகள்

மொத்த நிதி அறிக்கைகளில், மோசடி அல்லது பிழையால், விவரப் பிழைகள் இல்லாதிருக்கிறதா என்பதற்கு நியாயமான உறுதி பெற்று, எங்கள் கருத்தை உள்ளடக்கும் தணிக்கையாளர்களின் அறிக்கையை வெளியிடுவதே எங்கள் இலக்கு. நியாயமான உறுதி என்பது உயர் நிலையிலான உறுதியாக இருந்தாலும், சிங்கப்பூர் தணிக்கை தரங்களுக்கு ஏற்ப நடத்தப்படும் தணிக்கை, இருக்கக்கூடிய விவரப் பிழையை எப்போதும் கண்டுபிடித்துவிடும் என்பதற்கு உத்தரவாதமில்லை. மோசடியால் அல்லது பிழையால் விவரப் பிழைகள் ஏற்படலாம். விவரப் பிழைகள் தனியாக அல்லது மொத்தமாக, இந்த நிதி அறிக்கைகளின் அடிப்படையில் பயன்பாட்டாளர்கள் எடுக்கும் பொருளியல் தீர்மானங்களைப் பாதிக்கக்கூடும் என நியாயமான முறையில் எதிர்பார்க்கப்பட்டால், அவை முக்கியமானவையாகக் கருதப்படும்.

சிங்கப்பூர் தணிக்கை தரங்களின்படி நடத்தப்பட்ட தணிக்கையின் ஒரு பகுதியாக, தணிக்கை முழுவதும் நிபுணத்துவ மதிப்பீட்டைப் பயன்படுத்தி, நிபுணத்துவ ஐயவாதத்தை நிலைநாட்டினோம். அதோடு நாங்கள்:

- மோசடி அல்லது பிழையால் நிதி அறிக்கைகளில் விவரப் பிழைகள் நேரக்கூடிய அபாயத்தை அடையாளம் கண்டு, மதிப்பிட்டு, இந்த இடங்களுக்குப் பொருத்தமான தணிக்கை நடைமுறைகளை மேற்கொண்டு, எங்கள் கருத்துக்கு அடிப்படை வழங்குவதற்குப் போதுமான, பொருத்தமான தணிக்கை ஆதாரங்களைப் பெறவேண்டும். பிழையால் நேரும் விவரப் பிழையைவிட மோசடியால் நேரும் விவரப் பிழையை அடையாளம் காணாதிருக்கக்கூடிய அபாயம் அதிகம். ஏனெனில், மோசடியில் கூட்டுச்சதி, ஏமாற்று, வேண்டுமென்றே செய்யப்பட்ட விடுபாடுகள், பிறழ்சூற்று அல்லது உள் கட்டுப்பாடு மீறல் ஆகியவை இருக்கக்கூடும்.
- சூழ்நிலைக்குப் பொருத்தமான தணிக்கை நடைமுறைகளை வடிவமைக்க தணிக்கைக்குத் தேவையான உள் கட்டுப்பாட்டைப் பற்றிய புரிந்துணர்வைப் பெறவேண்டும். வங்கியின் உள்கட்டுப்பாட்டின் செயல்திறன் பற்றி கருத்து தெரிவிப்பது இதன் நோக்கமல்ல.
- பயன்படுத்தப்பட்ட கணக்கியல் கொள்கைகளின் பொருத்தத்தையும், நிர்வாகம் செய்த கணக்கியல் உத்தேசங்கள் மற்றும் அது தொடர்பான வெளிப்பாடுகள் ஆகியவற்றின் நியாயத்தையும் பரிசீலிக்கவேண்டும்.
- தொடர்ந்து செயல்படக்கூடிய கணக்கியல் அடிப்படையை நிர்வாகம் பயன்படுத்தியது பொருத்தமானதா என்பது பற்றி தீர்மானிக்கவேண்டும். அதோடு, பெறப்பட்ட தணிக்கை ஆதாரத்தின் அடிப்படையில், வங்கி தொடர்ந்து செயல்படக்கூடிய நிறுவனமாகத் தொடரக்கூடிய ஆற்றல் குறித்துக் குறிப்பிடத்தக்க ஐயம் ஏற்படுத்தக்கூடிய நிகழ்வுகள் அல்லது சூழ்நிலைகள் தொடர்பான விவர நிச்சயமின்மை இருக்கிறதா என்பதைத் தீர்மானிக்கவேண்டும். விவர நிச்சயமின்மை இருப்பதாக நாங்கள் தீர்மானித்தால், நிதி அறிக்கைகளில் இடம்பெற்றுள்ள அது தொடர்பான வெளிப்பாடுகள் குறித்து எங்கள் தணிக்கையாளர்களின் அறிக்கையில் கவனத்தை ஈர்க்கவேண்டும், அல்லது இந்த வெளிப்பாடுகள் போதுமானவையாக இல்லாவிட்டால், எங்கள்

கருத்தைத் திருத்தியமைக்கவேண்டும். எங்களது தீர்மானங்கள், தணிக்கையாளர்களின் அறிக்கை தேதி வரை பெறப்பட்ட தணிக்கை ஆதாரத்தின் அடிப்படையிலானவை. ஆயினும், வருங்கால நிகழ்வுகள் அல்லது சூழ்நிலைகள், வங்கி தொடர்ந்து செயல்படக்கூடிய ஆற்றலை இழப்பதற்குக் காரணமாக இருக்கக்கூடும்.

- வெளிப்பாடுகள் உட்பட, நிதி அறிக்கைகளின் ஒட்டுமொத்த படைப்பு, அமைப்புமுறை, உள்ளடக்கம் ஆகியவற்றையும், நியாயமாகப் படைக்கப்படும் வகையில் அடிப்படை பரிவர்த்தனைகளையும் நிகழ்வுகளையும் நிதி அறிக்கைகள் பிரதிநிதிக்கிறதா என்பதையும் பரிசீலிக்கவேண்டும்.

தணிக்கையின் திட்டமிடப்பட்ட அளவு, நேரம், தணிக்கையின்போது உள் கட்டுப்பாட்டில் நாங்கள் அடையாளம் காணும் ஏதேனும் குறிப்பிடத்தக்க குறைபாடுகள் உள்ளிட்ட தணிக்கையின் குறிப்பிடத்தக்க கண்டுபிடிப்புக் ஆகியவற்றையும் இதர விவகாரங்களையும் நாங்கள் இயக்குநர்களிடம் தெரியப்படுத்துவோம்.

### மற்ற சட்டபூர்வ, ஒழுங்குவிதி நிபந்தனைகள் குறித்த அறிவிப்பு

எங்கள் கருத்துப்படி, வங்கி இச்சட்டப்படி தேவையான கணக்கு மற்றும் இதரப் பதிவேடுகளைச் சட்டப்படி முறையாகப் பாதுகாத்து வைத்துள்ளது.

### Ernst & Young LLP

பொதுக் கணக்காளர்கள் மற்றும்

சான்றுபெற்ற பொதுக் கணக்காளர்கள்

சிங்கப்பூர்

21 பிப்ரவரி 2023

இது மேபேங்க் சிங்கப்பூர் லிமிடெட்டின் சுருக்க நிதி அறிக்கைகளின் ஆங்கிலப் பதிப்பிலிருந்து மொழிபெயர்க்கப்பட்ட தமிழ்ப் பதிப்பாகும். மேவங்கி சிங்கப்பூர் லிமிடெட்டின் தமிழ் வாசகர்கள் சுருக்க நிதி அறிக்கைகளைப் புரிந்துகொள்வதற்காகத் தமிழ்ப் பதிப்புத் தயாரிக்கப்பட்டுள்ளது. மேவங்கி சிங்கப்பூர் லிமிடெட்டின் தணிக்கையான நிதி அறிக்கைகள், தணிக்கையாளர்களின் கருத்து ஆகியவற்றின் ஆங்கிலப் பதிப்பைப் பார்க்கும்படி வாசகர்களிடம் பரிந்துரைக்கிறோம்.

மொழிபெயர்க்கப்பட்ட இந்தத் தமிழ் அறிக்கைக் குறிப்புக்கானது மட்டுமே. மொழிபெயர்க்கப்பட்ட தமிழ்ப் பதிப்பின் அர்த்தத்திற்கும் ஆங்கிலப் பதிப்பின் அர்த்தத்திற்கும் இடையில் ஏதேனும் மாறுபாடுகள் இருந்தால், ஆங்கிலப் பதிப்பே மேலோங்கி இருக்கும்.

இவற்றுக்கான கணக்கியல் கொள்கைகளும் விளக்கக் குறிப்புகளும் நிதி அறிக்கையின் முக்கிய பகுதியாகும். வங்கியின் நடவடிக்கைகளை

முழுமையாகப் புரிந்துகொள்ள, அன்புகூர்ந்து மேபேங்க் இணையத்தளத்தில் கிடைக்கும் சட்டபூர்வ நிதி அறிக்கைகளைப் பார்க்கவும்.

[www.maybank2u.com.sg](http://www.maybank2u.com.sg)